

习近平给厦门航空有限公司全体员工回信

强调弘扬优良传统坚持改革创新,在服务经济社会发展促进两岸交流合作上积极发挥作用

新华社电 在厦门航空有限公司成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信,向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说,我在厦门工作时,曾参与厦航的初创,40年来一直关注着公司的成长。如今看到白

手起家的厦航实现了跨越式发展,我很欣慰。

习近平强调,新时代新征程上,希望你们弘扬优良传统,坚持改革创新,增强核心竞争力,筑牢安全底线,在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用,为推动民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多

力量。

厦门航空有限公司成立于1984年7月,是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦门工作时,习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解决多个难题,并对厦航的改革发展一直给予关怀指导。目前,厦航运营的国内外航线达到400余条,年

旅客运输量近4000万人次,曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日,厦航全体员工给习近平总书记写信,汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩,表达不忘初心、锐意改革,努力把公司做强做优做大,积极助力海峡两岸融合发展的决心。

农业农村部:加快推进农业转移人口市民化

中新社电 农业农村部党组书记韩俊24日在北京表示,我国将加快推进农业转移人口市民化。

近日闭幕的中共二十届三中全会对进一步全面深化改革作出系统部署,农村改革是重要内容。24日在国新办新闻发布会上,韩俊就相关内容进行解读。

韩俊表示,《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(简称《决定》)中专门有一章对完善城乡融合发展体制机制作出系统部署,明确了农村改革的重点任务,为新征程上推进农村改革提供了重要遵循和依据。下一步,农村改革将有三大领域重

点任务。

一是坚持巩固和完善农村基本经营制度。《决定》对巩固和完善农村基本经营制度作出了具体部署,强调有序推进第二轮土地承包到期后再延长30年试点,深化承包地所有权、承包权、经营权“三权分置”改革,发展农业适度规模经营。

“特别强调一点,土地流转必须坚持依法自愿有偿的原则,土地流转不得违背农民的意愿,不得损害农民的利益,不得改变土地的用途。”韩俊说。

二是坚持农业农村优先发展。《决定》将“完善强农惠农富农支持制度”专列一节,对完善乡村振兴投入机制、优化

农业补贴政策体系、完善覆盖农村人口的常态化防止返贫致贫机制、健全种粮农民收益保障机制、建立粮食产销区省际横向利益补偿机制等作出具体部署。

三是坚持城乡融合发展。要统筹推进新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,建立健全城乡融合发展的体制机制和政策体系,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,促进城乡要素平等交换、双向流动,逐步缩小城乡差别,促进城乡共同繁荣发展。

韩俊表示,要加快推进农业转移人口市民化,推行由常住地登记户口提供基本服务制度,推动符合条件的农业转

移人口社会保险、住房保障、随迁子女义务教育等享受同迁入地户籍人口同等权利。

韩俊表示,宅基地使用权在法律上界定非常清楚,是农村集体经济组织成员享有的权利,非本集体经济组织成员无权取得或变相取得。要严格禁止下乡利用农村宅基地建设别墅和私人会馆,严格禁止给退休回乡干部职工分宅基地建房,要守好政策底线。现行政策是允许农户合法拥有的住房通过出租、入股、合作等方式盘活利用,这方面各地可以积极探索,让农民享受更多的改革红利。

(陈溯)

四十而砺
致远百年

FLY FOR
A BETTER
WORLD

XIAMENAIR

40

厦门航空成立40周年
The 40th Anniversary of Xiamen Airlines

